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   25מס'  מן המניין מועצה פרוטוקול ישיבת 
, באולם  19:00, בשעה 18.3.2025אשר התקיימה ביום שלישי, י"ח באדר תשפ"ה, 

 המליאה עיריית דימונה.
 

 ראש העיר  -  מר בני ביטון   נוכחים:

 סגן רה"ע  -  מר אריאל ללוש   

 סגן רה"ע  -  גב' מרינט וקנין   

 מועצה חברת  -  גב' מיכל אבו   

 חבר מועצה  -  מר אלברט לוי   

 חבר מועצה  -  מר אסי איפרגן   

 חבר מועצה  -  מר יחיאל צרויה   

 חבר מועצה  -  מר יוסי פרץ   

 חבר מועצה  - מר יהודה צבי אליסף   

 חבר מועצה  -  מר ניסים חמו   

 חבר מועצה  -  מר אבי בן זיקרי   

 חבר מועצה  -  מר עופר טלקר   

 חברת מועצה  -  גב' אורית כהן   

   

 

  משתתפים:

 מנכ"ל העירייה  -  מר שוקי קליין   

 היועמ"ש  - עו"ד מנחם בן טובים  

 מבקרת העירייה  - גב' מירב בנאקוט   

 ר. מנהל חינוך  - מר שמעון רוזיליו 

 מנכ"ל החפ"ד  -  מר מקס פרץ 

 מנהל אגף אסטרטגיה  -  מר דביר שץ 

 הצעירים מנהל אגף  -  מר עדיאל אלגי 

 מנהל אגף שפ"ע  - מר משה גרינשטיין 

 מהנדס העיר  - מר אריק אבוטבול 

 מנהל אגף הגבייה  -  מר משה אלפסי 

 מנהלת אגף מחשוב  -  גב' מרים כהן 

 מנהלת אגף קיימות וסביבה -  גב' שולה אילוז 

 מנהלת אגף הרווחה  -  גב' נחמה אוחנה 

 דובר ראש העיר  -  מר עמוס שריג 

 מנהלת מכרזים וועדות  -  גב' יפה עזריה 



 

 25ישיבת מועצה מן המניין מס' 
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 -תחילת דיון-

אשר תתקיים ביום שלישי י"ח באדר    25מוזמנים לישיבת מועצת העיר מן המניין מספר  הנכם    מר בני ביטון:

 באולם מליאת מועצת העיר. סדר היום. 19:00בשעה   18.3.2025- תשפ"ה, ה

   25.11.2024אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום:  .1

 . בבקשה, אדוני היועץ המשפטי. 25.11.2024אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום  מר בני ביטון:

 יש הקצאה לעמותת שלהבת הדרום, שני גנים.   עו"ד מנחם בן טובים:

 בהצבעה הזאת. פיםלא משתת  צרויה ויוסי פרץ  יחיאלחברי מועצת העיר,   מר בני ביטון:

גנים שנבנו,    עו"ד מנחם בן טובים: ועדת הקצאות אישרה את הקצאת שני הגנים, ליד מרכז הפעלה שני 

הקצאה לשלהבת הדרום, הקצאת שני גנים, הקצאה לשכונת הניצחון. ההקצאה הזו תימשך כי זה גני ילדים  

עמותה   ישראל,  אור  לעמותת  נוספות  או שתי הקצאות  נוספת  הקצאה  הגנים שהם החזיקו.  שני  במקום 

ער בסיכון. הגישה בקשה להקצאת מבנה בשכונת בנווה חורש והקצנו לה לתקופה של שנה,  שעוסקת בנו

עוסקת בנוער בסיכון ועמותה שנייה היא עמותת שערי מוריה, למעשה זו איזושהי רבנית שהחזיקה במבנה  

הגי110ליד   לא  כמובן  בהקצאה,  הזאת  האחזקה  את  הסדרנו  אנחנו  אלון.  ביגאל  ואלה  ,  התנגדויות  שו 

 ההקצאות שעשינו. 

 קודם כל שאלה, מנחם, למה רק לשנה? מר אבי בן זיקרי:

הליך מזורז, מי שמגיע באמצע שנה ואנחנו רוצים קודם כל להסדיר את זה אחר כך    טובים:עו"ד מנחם בן  

לתקופה של חמש שנים או יותר, זה הליך מזורז. כשיש איזושהי דחיפות אז אנחנו עושים לשנה, זה בחוק,  

 או שבועיים ימי פרסום. ואחר כך הם עושים. 30ימים פרסום אז  60כן? כאילו במקום שזה 

אוקיי, עכשיו בהקצאה לרב דוד גרוסמן, שאני מכיר מקרוב את הפעילות שלו, יש לנו שתי    אבי בן זיקרי:מר  

 סוגיות. אחד, מי בעצם פה בדימונה? 

 מי המבקש?  גב' אורית כהן:

 העמותה. עו"ד מנחם בן טובים:

 מי הנציג שלה בדימונה?  מר אבי בן זיקרי:

 אני לא יודע את השם, אבל יש נציגות.  עו"ד מנחם בן טובים:

 ורשום שם באישור ראש העיר ניתן לשנה. מר אבי בן זיקרי:
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 לא, לא לשנה, ראש העיר מאשר שהוא לא צריך את המבנה הזה לפעילות של העירייה.   עו"ד מנחם בן טובים:

 אני לא נותן, אני לא מקצה, אני לא שום דבר. יש ועדת הקצאות שהיא ועדה חוקית לגמרי.  מר בני ביטון:

טובים: בן  מנחם  לטובת    עו"ד  הזה  למבנה  זקוקה  לא  שהעירייה  בודקים  אנחנו  מקצים,  שאנחנו  לפני 

 הפעילות שלה. 

 אדוני ראש העיר, רשום פה, ראש העיר אישר הקצאת המבנה.  גב' אורית כהן:

 המינוח לא נכון, את צודקת. טכנית לא נכון. מר בני ביטון:

 אז הנה, זה מובהר.  עו"ד מנחם בן טובים:

כמו  שאני לא קשור אליה.    ,זו ועדה  מאשר.  אני לא מאשר הקצאות. רבותיי, ראש העיר לא.    מר בני ביטון:

שאלו אותי אם  ושאר הוועדות שאני לא נמצא בהם. גם וועדת הקצאות לא קשורה אליי.    שיש ועדת תמיכות

 העירייה צריכה את זה, אמרתי העירייה לא צריכה, אתם רשאים. זה הנוהל. 

אבל בעמותת שערי מוריה כתוב למי, מי הבן אדם המבקש, פה אנחנו מבינים שזו העמותה,    גב' אורית כהן:

אבל מי מייצג אותה? מי מכיר את הפעילות שלה, מי יעביר את זה? זאת אומרת, הם מקצים את המבנה  

 עצמו אבל אנחנו לא מצליחים להבין מי בעצם אחראי כאן, העמותה עצמה היא בכלל לא מהאזור. 

מנחם, אני רוצה לחדד רגע, אני אגיד לך למה אנחנו שואלים את השאלה לא בחלל ריק    מר אבי בן זיקרי:

חס וחלילה. יש תחושה שבשנה האחרונה אני ביקשתי את המסמכים, שלא מופיעים באתר, ביקשתי את  

המסמכים של כל ההקצאות השנה. קיבלתי חלק בגלל הנסיבות, מה שאובייקטיבית מוריה לא יכלה להעביר  

לל מה שקרה, אבל יש תחושה, והיא לא רק תחושה, רואים את זה גם, שחור על גבי לבן, שמה שנקרא  לי בג

מי שהיה תומך נלהב של ראש העיר מקבל מבנים. אפשר להראות את זה, זה עובר כחוט השני בכל המקרים  

 כמעט.

אתה מפנה את זה לוועדה, אני אומר לך שאני לא מכיר אף אחד משם וזה פשוט לא    עו"ד מנחם בן טובים:

 מעניין אותי. 

 אני מפנה את זה לראש העיר, לא אליך. מר אבי בן זיקרי:

 אז אני אומר לך, תראה, אנחנו, דיברת על שערי מוריה, יש איזושהי רבנית.  עו"ד מנחם בן טובים:

 הרבנית פרטוש, זה בסדר.  מר אבי בן זיקרי:

 זה שערי מוריה.  עו"ד מנחם בן טובים:

 אדוני ראש העיר, השמועה אומרת שזה דווקא אדם שהוא מאוד מקורב אליך.  גב' אורית כהן:
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 אני לא יודע על מי את מדברת.  מר בני ביטון:

 הבן של הספר שלך. גב' אורית כהן:

 אני לא יודע על מי את מדברת. אני לא ישבתי בוועדה.  מר בני ביטון:

 איך אנחנו יכולים להצביע על משהו שאנחנו לא יודעים?  גב' אורית כהן:

 מאה אחוז. יש יועץ משפטי, אני לא ישבתי. מר בני ביטון:

 אדוני היועץ, איך אני יכולה להצביע על משהו שאני לא מכירה את הפרטים שלו?  גב' אורית כהן:

 את יכולה לא להצביע.  מר בני ביטון:

 מה את צריכה לדעת, את השם?  עו"ד מנחם בן טובים:

 כן. אני רוצה לדעת מי מפעיל את זה.  גב' אורית כהן:

בן טובים: זה פחות מעניין אותי, או את    עו"ד מנחם  זוכר את השם,  לא  את השם לא הבאנו לכאן, אני 

ופועלת בפריסה   ניהול תקין,  הוועדה, מי השם. יש פה עמותה שיש לה את כל המסמכים של עמותה עם 

ארצית, והיא רוצה להיכנס גם לדימונה לנוער בסיכון. פרסמנו את זה, לא היו התנגדויות, לא היו עמותות  

 ת שביקשו. אחרו

 לא נתנו פה את כל הפרטים לפי מה שאני מבינה.  ,אבל לא גב' אורית כהן:

אנחנו כוועדה פרסמנו את זה בעיתונות, שהוגשה בקשה להקצות את המבנה המסוים    עו"ד מנחם בן טובים:

בפני   זה  את  ותגיד  שתבוא  שהיא,  סיבה  מכל  שמתנגדת  או  בו  שמעוניינת  עמותה  איזושהי  יש  ואם  הזה 

הוועדה. לא היו התנגדויות, אז ברגע שמבחינת העירייה אין לה צורך במבנה הזה והוא לא צריך לעמוד ריק  

 בקשה שהוגשה מלאה ובסדר, את השם של מי יפעיל בדימונה זה לא העניין, אם את רוצה נגיד גם את זה.וה

 כן, זה חשוב. גב' אורית כהן:

מנחם, אני רק רוצה לומר את הדבר הבא, בסדר? שיהיה ברור. למה אנחנו מיתממים? אין    מר אבי בן זיקרי:

דבר כזה ועדה מקצועית, ראש העיר יודע בדיוק לאן הולך כל נכס ונכס. אני הייתי במקום הזה, אני יודע  

שתמך לא    שזה קורה ככה וזה בסדר גמור. רק אני אומר ואני מזכיר ומדגיש שיש פה מגמה של שנה. שכל מי

 כל מי שתמך, כל מי שתמך וביקש, פשוט מקבל באופן מובהק.

 תראה לי שמישהו ביקש ולא קיבל.  מר שוקי קליין:

 ולא קיבל.  תראה לי אחד שביקש, בא לעיריית דימונה וביקש משהו מר בני ביטון:
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אני אביא לך לישיבה הבאה. אבל אי אפשר להתעלם, חבר'ה. בני, ביום הבחירות הוציא    מר אבי בן זיקרי:

נגדי כאילו סוג של תביעה, מה, אני התחייבתי לגור, לא נותן להם שום דבר, מה פתאום. אבל מאז תחילת  

 השנה קיבלו את המבנה של מתי"א שלושה גנים. 

 גור הולכים לקבל גני ילדים בלי טובות של בני ביטון. מר בני ביטון:

 אני מקווה שהם לא יקבלו את בית ספר דקלים, בני.  גב' אורית כהן:

לא יקבלו. יקבלו לפי הקצאות של משרד החינוך, כמו שש"ס מקבלים וכמו שחב"ד מקבלים.    מר בני ביטון:

 הם מקבלים סמלי מוסד.  

של   1. סעיף 2, סעיף  1אנחנו נמנעים. רגע, בני, הייתה בהצעה, בהצעה היו שתי היה סעיף   מר אבי בן זיקרי:

 ש"ס אנחנו תומכים. 

 אנחנו רוצים לחלק את ההצבעה.  מר עופר טלקר:

 אתם יכולים לחלק.  עו"ד מנחם בן טובים:

 תעלה להצבעה מסודרת. מר עופר טלקר:

 אני אעלה את זה אחד אחד, סעיף אחד, מי בעד?  מר בני ביטון:

 אוקיי, אז אני מצביע בעד.  מר עופר טלקר:

 ? 25.11.2024אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום: מי בעד  מר בני ביטון:

 אושר פה אחד 

 .19.2.2025פרוטוקול ועדת הקצאות מיום: אישור  .2

 19.2.2025מיום:  אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מר בני ביטון:

 נמנעים.  מר אבי בן זיקרי:

 ? 19.2.20אישור פרוטוקול ועדת הקצאות מיום:   מי בעד  מר בני ביטון:

 10בעד 

 127החלטה מס' 
 25.11.2024מליאת מועצת העיר מאשרת פרוטוקול ועדת הקצאות מיום: 

 11-בעד 
 חברי מועצת העיר מר יחיאל צרויה ומר יוסי פרץ לא השתתפו בהצבעה. -2
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 3נמנעים 

 

 

 .12.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות גנים מיום:  .4

וכאן אנחנו התחלנו בנושא של תמיכות לגני ילדים.    12.3-אתחיל בוועדת תמיכות מתאריך ה    מר שוקי קליין:

ילדים    387. יש לנו סך הכול  1,200,000העירייה תקצבה את התמיכה בגני ילדים במוכר שאינו רשמי, בסך  

ילד, ולפי זה  עבור    3,100שבדקנו אותם, הלכה למעשה, בחינוך. כשאנחנו מחלקים את הסכום הזה, זה יוצא  

ילדים. עמותת המרכז    293כפול    3,100, זה  908,300אנחנו חילקנו את זה. כפי שאתם רואים, שלהבת הדרום  

 . 26כפול   3,100, שזה 80,600, בהתאם למכפיל. עמותת גני חב"ד 210,800לפיתוח והתיישבות בנגב זה  

לא    פרץ  ויוסיצרויה  , יחיאל  חמו  ניסיםחברי מועצת העיר  אני מבקש להגיד לפרוטוקול ש   מר בני ביטון:

 משתתפים בהצבעה.  

 ?.12.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות גנים מיום: מי בעד  מר בני ביטון:

 

      10 –בעד 

 

 

 . 11.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות ספורט מיום:  .3

  664,000. סך הכול נשארו  4,636,000בישיבה הקודמת אנחנו חילקנו לטובת תחום הספורט    מר שוקי קליין:

לחלוקה. ואני עכשיו מתייחס לעמותות שהגישו את הבקשה, יש לנו את הפועל באר שבע דימונה, העמותה  

סך   על  אנחנו אישרנו    500,000מבקשת תמיכה  העבריים  250ש"ח,  של  עליית השחר  עמותת  לנו את  יש   ,

א'  50,000 לנו את קריקט  יש  ב'    48,000,  בין  38,000ואת קריקט  עכשיו אם אתם שואלים למה ההבדל   .

 128החלטה מס' 
 19.02.2025ועדת הקצאות מיום: מליאת מועצת העיר מאשרת פרוטוקול 

 3 -, נמנעים 10 –בעד 

 129החלטה מס' 
 . 12.3.2025מליאת מועצת העיר מאשרת פרוטוקול ועדת תמיכות גנים מיום: 

 10 -בעד 
 יחיאל צרויה, מר ניסים חמו ומר יוסי פרץ לא השתתפו בהצבעה.חברי מועצת העיר מר  3
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אחוז וכל אחד זה בהתאם    90קריקט א' לקריקט ב', זה בגלל היקף הפעילות, ההוצאות, אנחנו יכולים לתת  

 למה שהוא הגיש.

לגבי הכדורסל הפועל דימונה באר שבע. יש פה בפרוטוקול, קראתי אותו בעיון, ומנחם    מר אבי בן זיקרי:

 ברוב הוגנותו, מסמן את הדברים במה עמדו בהסכם ובמה בגדול לא עמדו בהסכם.

 הם עמדו חלקית.  עו"ד מנחם בן טובים:

 , אתה ענית על התשובה.250בגלל זה הם לא קיבלו חצי מיליון שקל וקיבלו  מר בני ביטון:

מצוין, אני רוצה רק לומר שבעיניי זה היה ניסיון אולי בהתחלה יפה, אבל בעיניי הוא היה    מר אבי בן זיקרי:

 - ריק מהתחלה, הוא היה סוג של יחסי ציבור, לעשות משהו שלא

 אתה לא יודע כמה ילדים, אבי, בבקשה.  מר בני ביטון:

זיקרי: בן  אבי  בחו  מר  שלי  והבת  בפרוטוקול  כתוב  בפרוטוקול,  כתוב  בפרוטוקול,  כתוב  יודע,  אני    ג רגע, 

כדורסל, אני יודע הכול, תאמין לי, אני עושה שיעורי בית טובים לפני שאני מגיע אבל זה היה מראש, חבר'ה,  

 הוא שם מיליון שקל על זה, מיליון שקל, זה לא תגיד עכשיו מאה אלף שקל. 

 בשום פנים הם לא קיבלו מיליון שקל, אני אומר לך את זה בוודאות.  מר בני ביטון:

יש הסבר מאוד הגיוני לקטע של הפעילות. אני רק אזכיר, מדינת ישראל נמצאת במלחמה    מר שוקי קליין:

לליגה   להיות  מיועד  היה  זה  מהפעילות  גדול  לא  האדריאתיתוחלק  בכדורסל  ישראל  שקבוצות  ומכיוון   .

יכולות לשחק פה בארץ, מן הסתם קבוצות מבחוץ לא מגיעות לשחק פה בארץ. זו הייתה הסיבה המרכזית  

 , בגלל המצב. אדריאתיתלכך שלא הייתה בדימונה ליגה 

זו פעולה ביחד עם באר שבע, אני אומר לך הניב פה קבוצות של נשים, מה שלא היה לפני    :מר אסף איפרגן

 כן.

 יש לנו גם קבוצת נשים שעולה לליגה לאומית. מר בני ביטון:

זאת אומרת, דימונה באר שבע, יש גם את הקטע של הנשים, שזאת הייתה ההתחייבות של    :מר אסף איפרגן

באר שבע יותר, לבוא ולהקים בזמנו שיולי עופר נתן את הכסף. אמר תקימו קבוצת נשים משותפת, אני אתן  

 גם כסף. זה היה שיתוף הפעולה. 
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 ? .11.3.2025אישור פרוטוקול ועדת תמיכות ספורט מיום:  מי בעד מר בני ביטון:

 פה אחד  -בעד

כמדריכה בתחום המשפחה, אחרי   305817678אישור עבודה נוספת לעובדת, עו"ס אירינה אוזנה ת.ז.  .5

 .18.3.2026שעות העבודה, לשנה בלבד עד ליום: 

כמדריכה בתחום המשפחה    305817678אישור עבודה נוספת לעובדת, עו"ס אירינה אוזנה ת.ז.    מר בני ביטון:

. הייתה בקשה של מנהלת האגף, הגברת נחמה אוחנה,  18.3.2026, אחרי שעות העבודה, לשנה בלבד עד ליום  

לאחר מכן    אני חושב שאנחנו מעודדים עובדות סוציאליות מתוך המערכת להכשיר, זה נותן לנו ערך מוסף,

העובדות הסוציאליות האלה, אנחנו רואים אותן וקולטים אותן בתוך בניין העירייה. קודם כל נחמה, אני  

רוצה להגיד לך יישר כוח ולך ולמרינט זה לא מובן מאליו, מה שאתם עושים בשנים האחרונות באגף הרווחה.  

 תודה לכם.  

כמדריכה בתחום    305817678אישור עבודה נוספת לעובדת, עו"ס אירינה אוזנה ת.ז.  מר בני ביטון: מי בעד  

 ? .18.3.2026המשפחה, אחרי שעות העבודה, לשנה בלבד עד ליום:  

 בעד פה אחד 

 

 תוספת לסדר היום

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר, מר אבי בן זיקרי, מר עופר טלקר וגב' אורית כהן, בנושא:  .1

 הידרדרות מצב הביטחון בדימונה.

 תוספת לסדר היום.   מר בני ביטון:

 רק שנייה, ברשותך, אנחנו מבקשים את הדקה מעכשיו, כן?  מר אבי בן זיקרי:

הכל בסדר. הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר, אבי בן זיקרי, עופר טלקר, הגברת אורית    מר בני ביטון:

כהן בנושא התדרדרות המצב הביטחוני. אני מבקש להוריד את ההצעה מסדר היום, כי פשוט מפקד התחנה  

אגף    ה הי מנהל  עם  התחנה,  מפקד  עם  הבאה  העיר  מועצת  בישיבת  תעלה  הזאת  ההצעה  להגיע.  אמור 

 130החלטה מס' 
 . 11.3.2025מליאת מועצת העיר מאשרת פרוטוקול ועדת תמיכות ספורט מיום: 

 פה אחד. בעד
 

 131החלטה מס' 
כמדריכה בתחום   305817678עבודה נוספת לעובדת, עו"ס אירינה אוזנה ת.ז.  מועצת העיר מאשרתמליאת 

 .18.3.2026בלבד עד ליום: המשפחה, אחרי שעות העבודה, לשנה 
 פה אחד. בעד

 



 

10 

הביטחון. תקבלו סקירה מקיפה על כל נושא הביטחון, של העיר דימונה ואני חושב שאנחנו נשכיל ממנו. מי  

 בעד להוריד את ההצבעה? 

 רגע ובכל זאת אנחנו לפני שאתה מעלה את זה להצבעה יש לנו את זכות הדיבור.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, אנחנו מורידים את זה. מר בני ביטון:

אתה מוריד בכל מקרה בני, אני מזכיר לך, בכל מקרה אתה מוריד הצעה אבל תמיד יש    מר אבי בן זיקרי:

 לנו את זכות הדיבור.

 היועץ המשפטי אמר כן, בבקשה.  מר בני ביטון:

 אני רוצה לומר משהו.  מר אבי בן זיקרי:

לא בני, אנחנו עושים שיעורי בית, אתה עושה שיעורי בית, איך אתה מוריד הצעות. כל    מר עופר טלקר:

 הכבוד, יפה אבל זה יפה, אתה עושה את זה יפה דווקא.

 אנחנו נדבר, עוד חודש יהיה. אל תיבהל. יהיה לך חשוב שתשמע.  מר בני ביטון:

 אנחנו נעשה את זה, אבל חכה.  מר עופר טלקר:

אני אסביר את ההבדל, ברשותך, ברשותך רגע. ברשותך אני אסביר את ההבדל. אני אסביר    מר אבי בן זיקרי:

שנתיים   של  בהידרדרות  אנחנו  באמת,  פה,  כשהיה  מיד  אנחנו  אחד,  הרעיון.  את  ותבין  ההבדל  את 

 קטסטרופלית בנושא הביטחון. 

 כשאתה תשמע את זה אתה תחזור במילים שלך. מר בני ביטון:

 רגע. לא, לא, לא. מר אבי בן זיקרי:

 אתה תשמע את הנתונים, לא אני.  מר בני ביטון:

 נתונים של משטרת ישראל, בני.  מר אבי בן זיקרי:

 אתה נתת.  מר בני ביטון:

 אני עכשיו יכול לשלוח פה בקבוצה את כל הנתונים. מר אבי בן זיקרי:

 נתונים תשמע ממפקד התחנה. האת  מר בני ביטון:

אבל שניה, ברשותך, למה אני מתעקש? אנחנו מבקשים לקיים דיון, לא בקטע פופוליסטי,    מר אבי בן זיקרי:

תאמין לי לא בקטע פופוליסטי, כי זה באמת כואב וזה נושא מאוד מאוד חשוב שנמצא בתהליך של ירידה  
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מתמדת. ראש העיר יכול היה להגיד בטח אני מקיים, למה? כי אנחנו פה עם כל הכבוד, בסוף בסוף אנחנו  

לא כל הזמן קואליציה אופוזיציה מה נשמע מה קורה נפגשים במינגלינג. יש לנו גם מטרה מאוד מאוד חשובה  

דר, מה הוא עשה? לא, בגלל  לעבוד למען הציבור והציבור מבקש, הוא ינהל את הישיבה, הוא יחליט, הכל בס

שזה אנחנו אז לא, אין בעיה. עכשיו, כשאני מעלה את זה, כשאנחנו מעלים את זה, הדירקטוריון בא ואומר,  

לא, תשמעו מפקד התחנה, עכשיו תראו, חשוב שתבינו כי, אני לא אתנצל, אין מה להתנצל, זה לא עניין של  

נים של משטרת ישראל. לפי הנתונים, דימונה נמצאת במקום  סליחה לא סליחה. יש פה עניין של עובדות, נתו

, שזה  2024האחרון בביטחון ביישובי הנגב. תבינו שאנחנו מדברים רק על שלושת הרבעונים הראשונים של  

גנבות רכב בחודש. כל אחד מפה יש לו רכב מתקשר לעשות ביטוח,    20גנבות רכב, זה    264שמונה חודשים. על  

שקל הביטוח. גם בהתפרצויות לדירות הכי הרבה, לעומת נתיבות    2,000קפץ לו באיזה  פתאום הוא מרגיש ש

חודשים. מעבר לזה, היה פה גל מטורף של פריצות לעסקים, העסק שליד הבית שלי בנווה    8- ב  21למשל שזה  

  25חורש, חבר'ה שימו לב, ירדתי לשם, הלכתי לבעלת העסק. אומרת לי אבי, תשמע, בוא תראה מצלמות,  

דקות הם יושבים, הכל פתוח, לוקחים מה שהם רוצים. ועכשיו אני אסיים, אסי, למה אני מעלה את זה? גם  

בפשיעה לנפש, גם בפשיעה לנפש, לאלף נפש, רק באר שבע מקדימה אותנו ואתם יודעים מה קורה בבאר  

אי שהוא צריך להיות  שבע. אוקיי? עכשיו למה בני עכשיו מה אומר לי? יבוא לפה משה שטרית מפקד, בווד 

בדיון. אבל חבר'ה, תושבי דימונה, אני רק רוצה להזכיר לכם משלמים היטל ביטחון לא למשטרת ישראל.  

 לעיריית דימונה. 

 אדוני ראש העיר, אבל אתה כן כינסת ישיבת ביטחון, יכולת להזמין גם אותנו.  גב' אורית כהן:

 את יודעת כמה הגיעו? שלושה, בעלך ביניהם, שאני מצדיע לו.  מר בני ביטון:

 הבאת שלושה צלמים.  מר עופר טלקר:

 הייתי בשידור ישיר לכל התושבים.  מר בני ביטון:

 בפעם שעברה היה יותר.  מר אבי בן זיקרי:

הנושא הוא חשוב, זה ודאי, לכולנו, וחשוב שתהיה סקירה. אני חושב שבפועל העבודה    מר יהודה צבי אליסף:

האמיתית של השיפור והרעיונות ולבדוק שזה אכן קורה, קורה בוועדות. ועדת ביטחון, ואני חבר בה מאז  

ת  שאני נכנסתי למועצת העיר, לא התכנסה עדיין פעם אחת. לא מל"ח, ועדת ביטחון. וזה חשוב לעשות א

 הדברים האלה באופן סדיר. 

 הערה נכונה.  מר בני ביטון:

ועדת ביטחון זו ועדה שדנה במשמר האזרחי. ועדת מל"ח פס"ח דנה בכל נושא החירום של   מר שוקי קליין:

 העיר. 

 תודה רבה. ההצעה ירדה מסדר היום.  מר בני ביטון:
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אני חייבת להגיד משהו. ברגע שמפקד תחנה מגיע, אבי, אין מה לאיים כאן, לא בני ולא    גב' מרינט וקנין:

 אנחנו, יש נתונים, אתם תשמעו את כל הנתונים. 

מרינט יקרה, אבל הייתה פה ישיבה, מפקד התחנה הגיע, זה נכון, מה שראש העיר אומר,    גב' אורית כהן:

לא הגיעו שוכרים, אבל אם היו מזמינים גם אותנו, יכולנו לעשות סקירה ולא להזמין אותו פעם שניה. בני,  

 חבל שאתה כל הזמן מזלזל עם הפרצופים שלך. 

זיקרי: בן  אבי  נתונים    מר  להציג  יכול  לא  הוא  ישראל,  זה של משטרת  ברזל,  הנתונים שאמרתי,  מרינט, 

 אחרים. 

 אתה תהיה מופתע אבי.  מר בני ביטון:

הצעה לסדר היום של חברי מועצת העיר, מר אבי בן זיקרי, מר עופר טלקר וגב' אורית כהן, בנושא:  .2

 הפיכת תחנת המעבר לאתר קבע לפסולת.

הצעה לסדר היום ישיבת מן המניין. נבקש לקיים דיון בישיבת מועצת העיר הקרובה בנושא    מר בני ביטון:

אי פינוי פסולת מתחנת המעבר בדימונה והפיכתה לתחנת הקבע עבור פסולת בניגוד למהות המקום והחוק.  

כך    נבקש לקבל סקירה מקצועית מה הם פני הדברים, התייחסות המשרד להגנת הסביבה ואם קיימת ומדוע

בנושא איכות הסביבה שיש   ביותר  פני הדברים. ביקשתם מקצועית, הבאתי את המקצוענית הטובה  הם 

 בדימונה. 

 אין בעיה שהיא תעלה, אבל רגע. יש סדר. מר עופר טלקר:

 יש לנו שאלות מכוונות.  גב' אורית כהן:

לפני קצת יותר משנה, ממש בזמן הבחירות, העלה אבי בן זיקרי את נושא תחנת המעבר    מר עופר טלקר:

גבוהה   בגדר  המקום  את  לגדר  העיר  ראש  הורה  מיד  בפייסבוק.  בפוסט  לפסולת  קבע  לתחנת  שהופכת 

ומכוערת. למי שלא מבין על מה מדובר, תחנת המעבר ממוקמת בסמוך ליציאה מדימונה בתחנת הרכבת,  

  8-יש העוקף משכונת ההר. אמרתי שראש העיר הורה לבנות גדר גבוהה שבאמת מתנשאת לכ ממש על הכב

מטרים לפחות, ככה זה אצל ראש העיר. במקום לטפל, להסתיר. אבל כמו בכל התנהלות שלו, גם כאן הגדר  

גובה של יותר  לא מספיק גבוהה ואת הזבל שנערם שם כבר רואים מכל פינה בעיר. הר של זבל שמתנשא ל

מעשרה מטרים. עכשיו לעובדות, על פי החוק, בעברי, כסגן ראש העיר הייתי ממונה על אגף שפ"ע. תחנת  

מעבר כשמה כן היא, תחנת מעבר ולא קבע. לשם אוספת מחלקת הניקיון של העירייה את פסולת הבניין,  

לי, ככה צריך להיות. בניגוד לחוק,  שימו לב, רק פסולת בניין. שם היא ממוינת ומשם לאתרי ההטמנה, נדמה  

הפכת תחנת המעבר בחסות אותה גדר שהקים ראש העיר לתחנת קבע של זבל ושימו לב, ממש, לא רק פסולת  

בניין, אלא בעיקר גזם. וזה אני מדגיש שוב, בניגוד לחוק. לפני כחודשיים פרצה שם שריפה. שסיכנה את  

הריח כמו שהם מרגישים מדי פעם את הריחות הלא נעימים  האזור כולו ותושבי דימונה הרגישו היטב את  

הנוספים. אני שואל אתכם, חברות וחברי מועצת עיריית דימונה, איך קורה, שבתוך העיר קם לנו הר של  

זבל, גם בניגוד לחוק וגם תוך פגיעה באיכות החיים של כלל התושבים. איך? בכדי לסבר לכם את האוזן,  
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מיליון שקלים. אם ראש העיר יתקן אותי    26בגלל ההתנהלות הזאת, עיריית דימונה תאלץ לשלם על פינוי  

בסכום, סבבה. כל כך הרבה כשלים ועבירה על החוק שמוביל ביודעין לא פחות מראש העיר, אי פינוי פסולת  

שלא לחינם אסר החוק   והפיכת תחנת מעבר להר של זבל בתוך העיר. העברה של גזם שאסור וכדאי שתדעו,

לפנות גזם לתחנת מעבר כי הצטברות של גזם, כמו שקורה ממש כאן, מושכת מיני מזיקים רבים כמו חולדות,  

עכברים, ג'וקים, טרמיטים וכמובן יתושים, ושימו לב, גם נחשים. הריח שמייצרת כעת תחנת המעבר ושכל  

, ריח עובש, ריח של תסיסה ועוד. לסיכום, ראש  תושבי דימונה מריחים אותו חדשות לבקרים בעיקר בערבים

העיר, אתה ממשיך לצפצף על החוק. לא הספיק לך מה שקרה עם המטמנה הפיראטית שהקים עם חברה  

פרטית, אתה זוכר את זה היטב, ממש מאחורי הפרץ סנטר, מטמנה שיש בה חשד ממשי להתנהלות בלתי  

ם חברה בשיתוף חברה פרטית לגמרי במטרה להכניס  תקינה וזה בלשון המעטה. להזכיר, ראש העיר הקי

כסף לעירייה לכאורה, מה שקרה בפועל זה שהבור העצום מולא בזבל שמזיק מאוד, ולגבי הכסף הגדול  

כך   כל  תיעודים  ברישומי החברה  למצוא  הצלחנו  לא  כי  זרם  הוא  לאן  יודע  אלוהים  העירייה,  בנו  שעליו 

מני שאלה, רק נזכיר שראש העיר זומן לשימוע חמור במשרד להגנת  מספקים. אז כל זה לכאורה. אבל יש סי

את   המועצה  וחברי  חברות  להצבעת  להביא  מבקשים  אנחנו  בנושא.  קשה  ביקורת  וספג  בנושא  הסביבה 

ההחלטה לפנות לאלתר בתוך פרק זמן שלא יעלה על שבוע ימים את תחנת המעבר שתחזור לשמש כתחנת  

. לא משנה כמה גבוה תנסה להסתיר את הדברים, בסוף רואים לך, והכל  מעבר. ראש העיר תזכור דבר אחד

 מתגלה ויתגלה בעזרת השם. 

 בבקשה, מנהלת האגף שולי.  מר בני ביטון:

לפני שאני מדברת, אני רוצה שתראו סרטון קצרצר ואחרי זה אני אתייחס לכל השאלות    גב' שולה אילוז:

 וגם אתן סקירה. 

 * סרטון. 

כעיקרון, אנחנו בנינו תהליך שבו כשתושב רוצה לבנות, הוא אמור לפנות פסולת בניין. מן    גב' שולה אילוז:

ומאתר   הטמנה  לאתר  מעבירים  היו  והמפנים  למפנים,  חופשי  באופן  מתקשר  היה  תושב  כן,  לפני  הסתם 

  הטמנה זה היה מובא לדנה בזמנו או לכל אתר, לאן שמחליטים והתושב היה אמור להביא אישור הטמנה.

זה היה התהליך הרגיל. ואז נוצר מצב שהמטמנה דנה נסגרה. הבור התמלא, והמשרד להגנת הסביבה ביקש  

של   קרטל  נוצר  גם  לצערי  לתושבים.  עצום  בור  נשאר  מכך  וכתוצאה  שם,  הפעילות  את  להפסיק  מאיתנו 

זה שכל העיר התמלאה בפסולת    שקלים. עכשיו מה שקרה   2,000המפנים פה בדימונה ועל כל מכולה הם רצו  

תחנת   מאחורי  קורה  מה  רואים  אתם  אם  העיר  הבניין.  מאחורה,  בדנה  הצפונית,  לשכונה  בדרך  מעבר, 

שאני    והתמלאה בצורה מאוד מאוד מפחידה, כולל ציר לבאר שבע. ואז אני פניתי לראש העיר, ואמרתי ל

מן הסתם   כי  הייתה חייבת,  היה משהו שהעירייה  לא  זה  חושבת שאנחנו צריכים לתת פתרון לתושבים. 

העירייה לא חייבת לפתוח לו מקום. היא לא אתר הטמנה, אין הרבה אתרי הטמנה בטיפול פסולת בארץ מן  

ת סביבתית וגם כדי  הסתם, והיא יכלה להשליך את זה לתושבים אבל באמת מתוך אחריות ציבורית, אחריו

לתת מענה לתושבים, ראש העיר החליט לאמץ את הבקשה שלי, וכתוצאה מזה נערכו המון המון ישיבות  

נותנים מענה   לראות איך אנחנו  כדי  נרחבות  וגם  ישיבות מצומצמות  ועוד הרבה  יחד עם היועץ המשפטי 
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לתושבים בצורה אידיאלית, כדי לא לפגוע בסביבה וגם כדי להפחית את העלויות, העלויות המטורפות, מן  

 הסתם אנחנו בתהליך מואץ של בנייה. ומן הסתם, צריך להוביל את הפסולת לאתר מסוים. 

 מה האתר הקרוב לכאן?  מר אבי בן זיקרי:

 האתר הקרוב, יש את ירוחם, אבל ירוחם לא קולט את כל פסולת ולא מכל רשות.  גב' שולה אילוז:

 פסולת בניין, אנחנו מדברים על פסולת בניין.  מר אבי בן זיקרי:

פסולת בניין, ויש את באר שבע. כן, אז כעיקרון זה בדיוק, גם למובילים פה זה לא היה    גב' שולה אילוז:

כדאי, כי מן הסתם לפני כן הם היו מובילים לדנה וכרגע הם היו צריכים להוביל את כל הפסולת לבאר שבע  

 וזה מה שקרה. 

 אני ברשותך אבל לא מבין כי אנחנו הצגנו משהו.  מר אבי בן זיקרי:

 אני רוצה להסביר את התהליך.  גב' שולה אילוז:

 מכיר את התהליך, מכיר את השינוי שהם עשו.  מר אבי בן זיקרי:

לא, אני רוצה להסביר את התהליך, אתם תקבלו תשובה להכל. כעיקרון יצא מכרז, היה    גב' שולה אילוז:

צריך למצוא מקום כדי לשים את פסולת הבניין, מן הסתם. בסוף, צריך למצוא פתרון. הפתרון הכי טוב,  

ם  ונכון שהוא לא האידיאלי אבל הוא האופטימלי, זה היה בתחנת מעבר, כי בתחנת מעבר אנחנו כן יכולי

לקבל רישיון כחוק וגם המשרד להגנת הסביבה מן הסתם לא יגלה התנגדות וזה בדיוק מה שנעשה. עכשיו,  

 הגדר, אני לא יודעת מאיפה הנתון הזה שהגדר נועד כדי להסתיר את הזבל שם. 

 לא יודע, יומיים אחרי הפוסט הסתירו את זה.  מר אבי בן זיקרי:

כשאנחנו התחלנו את התהליך מול המשרד להגנת הסביבה והגיעו לביקורת, הדרישה של    גב' שולה אילוז:

המשרד להגנת הסביבה היה לגדר. חבל, אם הייתם מעלים את כל השאלות לפני כן, הייתי מציגה גם כן את  

הדרישות של המשרד. המשרד העלה בקשה להחליף את כל הגדר ההיקפית. זה עלה המון כסף לעיריית  

נה, עיריית דימונה בהחלט ניסתה למנוע ולתקן את הגדר ולא להחליף אותה, המשרד דרש להחליף את  דימו

הגדר, כך שזו הייתה הדרישה. עכשיו לבוא ולהגיד שזה המקום באמת הכי טוב מראש, זה לא המקום הכי  

ו, אנחנו כרגע  טוב כדי לפתוח שם את התחנה. אבל לא הייתה ברירה. עכשיו עוד יותר מזה, כשאנחנו ראינ

תהליכים   הם  עסק  לרישיון  שהתהליכים  ראינו  כשאנחנו  המצגת,  את  נראה  אנחנו  תכף  רישיון  בהליכי 

מתמשכים וגם העלויות הן עלויות גדולות, כשבמקביל יש ניסיון, היה ניסיון וכמובן שאחרי זה הוא צלח  

הסביבה כדי לסגור את תחנת    לפתוח את המטמנה, שאני אסביר גם אותה. אנחנו זימנו את המשרד להגנת

המעבר, ולהעביר את כל הפעילות לדנה. הגיעו בכירים מהמשרד להגנת הסביבה, כולל מנהל המחוז, כולל  

אחראי פסולת. בקיצור, הגיעה באמת פמליה מאוד גדולה, כשלנו הייתה מטרה להעביר את כל הפעילות  

בר. יש לנו יועץ שאנחנו מינינו אותו שגם הסביר  למטמנה. ואנחנו גם הסברנו איפה אנחנו רוצים למקם כל ד
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את היתרונות שאנחנו ראינו בהם וגם את החסמים שיש לנו בתחנת מעבר כדי לקבל רישיון שהוא רישיון  

המון   יש  בכיבוי אש  אז למשל  רפורמה  הייתה  כך  רישיון אבל אחר  היה  עד שתיפתח המטמנה.  מתמשך 

משרד להגנת  דרישות אז כרגע אנחנו מתנהלים מול גורמים בירוקרטיים מן הסתם אבל יש תהליך. על זה, ה

הסביבה הוא זה שבעצמו, הציע לנו לרדת מהעניין של ההעברה של תחנת המעבר לדנה ואמר למה? אתם  

תתנהלו בתחנת מעבר, אנחנו נביא לכם תנאים חדשים מקלים. ואתם תמשיכו להתנהל שם. אני את האמת  

מטרה של המשרד להגנת   וגם ראש העיר, וגם כל הצוות, לא כזה אהבנו, אבל אחרי זה כשראינו שבאמת יש

הסביבה לקדם ביחד איתנו את התהליך גם בתחנת מעבר ובמקביל במטמנה, אז ברור מאליו שהשיקולים  

 הם שיקולים משותפים. 

 תחנת המעבר היא בעצם עכשיו לא תחנת מעבר אלא הטמנה של פסולת בניין?  מר אבי בן זיקרי:

 לא, היא תחנת מעבר.  גב' שולה אילוז:

 לא הטמנה, תחנת מעבר.  מר אבי בן זיקרי:

 חבר'ה, תנו לה להסביר.  מר בני ביטון:

כעיקרון, אנחנו בסוף החלטנו בהחלטה משותפת של המשרד להגנת הסביבה להמשיך את    גב' שולה אילוז:

 - הפעילות בתחנת מעבר ובמקביל

 תגדירי מה זה להמשיך את הפעילות. מר אבי בן זיקרי:

 להמשיך, זאת אומרת, להוביל את הפסולת לתחנת מעבר, פסולת בניין וגזם.  גב' שולה אילוז:

 גזם אין לכם אישור, סליחה.  מר אבי בן זיקרי:

 רגע, לא.  גב' שולה אילוז:

גזם אין לכם אישור, דיברתי עם המשרד להגנת הסביבה, אין לכם, היו פה לפני חודש,    מר אבי בן זיקרי:

 באו ועשו לכם נו נו נו, מה אתם רוצים? 

 שניה, תנו לשולי, תקבלו את כל התשובות ואם לא תקבלו אני אשלים אותן.  מר בני ביטון:

יוביל את    גב' שולה אילוז: בנינו הסדר שבו אגף שפ"ע  עם המשרד להגנת הסביבה,  יחד  אנחנו  כעיקרון, 

הפסולת של הגזם במקום שהוא מוסדר שהוא נקי ואנחנו נגרוס את הגזם, ואם הגזם מספיק נקי אנחנו נפזר  

 אותו שלא כמו פעם שעברה שהייתה תקלה. 

 זה נראה לך נקי?  מר אבי בן זיקרי:
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רגע אבל דקה, רגע דקה. לגבי הגזם שנערם, ראש העיר התחייב שהוא מפנה. אנחנו כרגע    גב' שולה אילוז:

 בשלבים, יש לנו יועץ, לבוא ולפנות את כל הגזם זה עלויות מן הסתם. 

 צדקנו במספר? מר אבי בן זיקרי:

לא, לא צדקת, אבל זה לא משנה. זה לא משנה, בסוף, זה לא משנה מה העלויות כרגע, אלו    גב' שולה אילוז:

עלויות שבכל מקרה היו חלות, כי בסוף זה גזם שמצטבר. עכשיו, אנחנו כן כרגע מנסים להוזיל את העלויות  

חלץ אותו כדי  מן הסתם. אז אנחנו הלכנו, בדקנו ברשויות אחרות איך הם הצליחו להפריד את הגזם הנקי ול

אלף שקל. הצלחנו    100לא להטמין את הגזם. ניסינו, הבאנו שופל, ראש העיר והגזבר, באמת מימנו לנו כמעט  

לחלץ חלק מהגזם אבל עדיין ראינו שזה לא מספיק נקי. אני יכולה לבוא ולהגיד, שבאמת נעשו ניסיונות גם  

לא סביבתי, וגם לחסוך בעלויות. וכרגע אחרי שבאמת בדקנו עם  כדי לא להטמין את הגזם, כי מן הסתם זה  

המון הטמנות ומול המשרד להגנת הסביבה ואפילו הגענו לצפון כדי לראות איך הם מטפלים בגזם, כרגע  

הפתרון הוא להטמין. אבל אנחנו כן חיכינו שה]...[ שלהם יחזור מחו''ל. הוא אמור לשבת עם בורבה ועם  

זיל את העלויות. את הגזם המלוכלך אנחנו מפנים. כרגע אנחנו כינסנו ישיבה עם כל אגף  דודאים ולנסות להו

שפ"ע, שבאמת יש לנו שיתוף פעולה. אנחנו איתם, יש לנו באמת שיח טוב, המנופאים כרגע שמים גזם נקי  

י אומרת,  במקום מוסדר, יש לנו הצעת מחיר כבר לגריסה, אנחנו את הגזם הנקי נגרוס. עכשיו, עוד פעם אנ

זה לא הפתרון האידיאלי, זה האופטימלי. אבל אני אומרת, מצד שני, אנחנו לא רואים ככה יושבים וקופאים  

על שמרים. ראש העיר היה מול המנהל כדי לנסות לקבל זיכיון להפקיע את דנה, את אתר ההטמנה הקודם.  

עבר לבעלותנו בהישג שהוא    לשמחתי, ההפקעה הצליחה, באמת השטח עבר לבעלותנו ולא רק זה, השטח 

הישג יפה, בהישג שבו אנחנו לא חייבים להביא פסולת, מה שהיה לפני כן רק מהאשכול, אנחנו יכולים להביא  

פסולת גם מאזור המרכז. אנחנו עושים סקר, אנחנו עושים סקר קרקע, אנחנו עושים דגימות, אנחנו לא  

ה פסולת שהיא פסולת רעילה או לא משנה מה,  מתחמקים אם חלילה אנחנו נדע שבמקומות האלה היית

 אנחנו נטפל. 

 אבל יש, מה זה אם? רשום שחור על גבי לבן.  מר אבי בן זיקרי:

 לא, לא, סליחה, סליחה. גב' שולה אילוז:

אני כרגע, שימוע לא שימוע, אנחנו עובדים בשיתוף עם המשרד להגנת הסביבה. הדגימות    גב' שולה אילוז:

והמיקומים לא נעשים על ידינו, הם בהחלטה משותפת עם המשרד, הם גם בוחרים איפה לדגום. אז ככה  

שאם הם חושבים שהייתה איזו שהיא פסולת רעילה, לא משנה איפה, בשורה התחתונה אנחנו עושים סקר  

 - קע, אנחנו נטפל בכל דבר שלא יגרום קר

 בני, אתם מפנים את זה בשורה תחתונה? מר אבי בן זיקרי:

הוא אמר שלא ידעתי לנהל את אגף שפ"ע והעיר הייתה מלוכלכת, בסוף ברוך השם השתפרתי    מר בני ביטון:

 ממה שעופר אמר. הכל בזכות ההערות שלכם. 

 העיר מטונפת עכשיו ברמדאן.  מר אבי בן זיקרי:
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באמת, אבי, אני אומר לך, אין מנהל אגף שפ"ע ואתה יכול להגיד אתה עוד היית ילד קטן,    מר בני ביטון:

 מה שהיה בני ביטון. 

מה אתה מתהדר? אתה מרים לעצמך, תגיד לי, אתה מרים לעצמך, השתגעת. באמת, מת   מר עופר טלקר:

 על עצמו. 

כרגע יש לנו יועץ, היועץ כרגע עוסק בתכנון מפורט, אנחנו הבאנו גם יועצת כלכלית שבחנה    גב' שולה אילוז:

את הכדאיות של המקום. אנחנו למדנו גם מטעויות. אנחנו לקחנו יועצת טובה, אנחנו טייבנו את הנתונים  

כדאיות כלכלית  פעם אחר פעם כדי לנסות להיות הכי מדויקים כדי שחלילה כסף ציבורי לא ילך לטמיון. יש  

לפתוח את המטמנה. מעבר לעניין הזה שאנחנו משרתים את התושבים. כרגע זה בשלבי תכנון. בינתיים,  

אנחנו גם מקדמים את הרישיון בתחנת מעבר. הדבר הראשון שאנחנו הכי מהר מקדמים זה העניין של הכיבוי  

לפני כן ומה לא. אני י יודעת מה היה  כולה לבוא ולהגיד שלפני כן, תחנת המעבר לא הייתה  אש. אני לא 

באחריות שלי, היא הייתה באחריות שפ"ע. אדם שם פרש, לא משנה מה, אני לא רציתי לקחת את האחריות.  

 אני אמרתי לראש העיר, אני מוכנה לקחת את האחריות בתנאי שבאמת הדברים יתנהלו לפי סדר. 

 אין לי ספק, שולי, אין לי ספק.  מר אבי בן זיקרי:

אני לא אומרת, יש קשיים, בסוף זו תחנת מעבר ובסוף זבל נערם שם, והרבה פעמים יש    גב' שולה אילוז:

 המון ריג'קטים שאנחנו מתקנים, אבל אנחנו באמת עושים השתדלות כדי להפוך את תחנת המעבר הזאת.

 בזה אין לי ספק.  מר אבי בן זיקרי:

במקביל, הדבר שהכי הכי מציק לנו זה העניין הזה שאין אישור כיבוי אש. אז הבאנו יועץ    גב' שולה אילוז:

שמטפל בנושא של כיבוי אש. שמנו שם מטפים, שמנו מצלמות, אנחנו רעננו נהלים ששום סיגריה לא נכנסת  

 שם, נכון, הייתה שריפה. דרך אגב, שריפות לצערי קורות במטמנות. 

 בני, שורה תחתונה אתה מפנה את זה? תגיד.  מר אבי בן זיקרי:

אני בדרך כלל לא מתערב אבל בסיבוב הראשון הייתי הממונה על האגף שם, נוצר איזשהו    מר יחיאל צרויה:

מצב, תבינו, תחנת המעבר הייתה מתה מבחינת הזה. דרך אגב, מה שהיה בהתחלה מובילים שם זה פסולת  

 רטובה, שהיא הרבה יותר מסריחה. 

 נכון, אבל היא הייתה מועברת משם.  מר אבי בן זיקרי:

לא משנה, גם עכשיו זה תחנת מעבר, לא נשאר שם פסולת בסופו של דבר, כל הזמן עושים    מר יחיאל צרויה:

 ערמות ואז באים ומעבירים אותם.

רגע, אני רוצה להגיד נתונים. התחנה היא פעילה, יש המון קבלנים, אני רוצה להבין מה    גב' שולה אילוז:

התהליך. כתוצאה מהתהליך שאנחנו יזמנו, המון קבלנים, כולל עמידר, כבר התחילו להתקשר, אנחנו גם  

רגע,  מחייבים אותם. כתוצאה מזה, הפסולת בניין, שאם חשבנו בהתחלה שהיא תהיה כמות מועטה, אנחנו כ
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אלף טון של פסולת בניין שאני יכולה לבוא ולהגיד    13בשנה שעברה, עוד בתחילת התהליך, אנחנו אספנו  

 שאם אנחנו לא היינו מביאים פתרון הפסולת הייתה נערמת מחוץ לכל העיר. 

 מאיפה כל הפסולת הזאת?  מר אבי בן זיקרי:

 אז אני אסביר לך.  גב' שולה אילוז:

אבי, תקשיב, אנחנו נכנסנו לעניין כי ברגע שנסגר אתר ההטמנה שהיה, הקודם, מה שקרה    מר יחיאל צרויה:

שקל פינוי פסולת. ואז בא בני ואמר בוא    2,000זה שבאו קבלנים והתחילו לבקש, אתה שיפצת אמבטיה,  

 שקל.  1,000-ל 2,000-ניתן פתרון לאנשים והורדנו מ

 יש תחושה שתושבי דימונה הפכו להיות שפני ניסיון.  גב' אורית כהן:

מה אתה מבלבל את המוח? יש פה ערימה של זבל. תפנה אותה מהעיר. גזם בניגוד לחוק,   מר אבי בן זיקרי:

זה בניגוד לחוק. לא, אני מביא את המשרד להגנת הסביבה, מביא את אמו. תפנה את זה מפה. אל תגיד לי  

 .ע תירגתשתוק. סתום את הפה אתה. אני לא עובד אצלך. 

 אבי, קודם כל אתה תירגע.  מר בני ביטון:

 אתה אל תזלזל באנשים. אף אחד לא עובד אצלך.  מר אבי בן זיקרי:

 אני לא מזלזל באף אחד, תן לשולי לדבר.  מר בני ביטון:

 אל תגיד תן לשולי, דבר יפה בכבוד. לא יודע לנהל מכולת אתה אומר לי? אתה לא מתבייש?  מר אבי בן זיקרי:

עוד פעם, כשאנחנו התחלנו את התהליך לא היה הרבה פסולת בניין, כתוצאה מהתהליך    גב' שולה אילוז:

ומזה שאנחנו מחייבים כל בן אדם להתחבר לשבב שהקבלן יהיה עם רישיון עסק בתוך דימונה ויתחבר לשבב.  

כל   פסולת,  כרכזת  מונתה  שהיא  דניאלה,  שבב?  זה  מה  מבינים  אתם  להסתכן.  רוצים  לא  כבר  תושבים 

לנים מחוברים לשבב והיא רואה את כל המסלול של הפעילות שלהם בתוך העיר. כתוצאה מזה, קבלנים  הקב

גדולים והרבה קבלנים התחילו לבוא אלינו כולל עמידר, שאף אחד לא האמין שבכלל יתקשרו מולנו. עמידר,  

דניאלה. עכשיו, הם מבחינתם, למה    כשהוא רוצה לשפץ בית, הוא לא עושה שום שיפוץ לפני שזה עובר דרך 

צריך לשבור את הראש, להביא קבלן שיש לו רישיון עסק, דרך אגב, יש קבלנים גדולים שלא חשבנו שבכלל  

יתחילו לעבוד איתנו. הפסולת הזו לא מספיק שהיא נערמת, אנחנו יודעים, היא לא מכניסה שקל, היא לא  

י לא יודעת מה אתם ראיתם לפני כן. כרגע אין הרבה פסולת  מכניסה. יש לנו פיקוח הדוק על הקבלנים ואנ 

בניין מפוזרת. יש ביג בס פה, ביג בס שם. אין פסולת בניין. זה לא רק אני אומרת, גם המשרד להגנת הסביבה  

מודע לזה. אני יכולה לבוא ולהגיד שהמשרד גאה בתהליך עצמו ובגלל זה הוא נותן תמיכה ונכון שלא מושלם.  

תקציב. שבו אנחנו נפנה את כל הגזם. פסולת הבניין שבוע הבא צריכה להיות מגרסה ובסוף אנחנו  בני השיג  

 מובילים את הגזם, דרך אגב, אנחנו לא מטפלים.

 את יודעת להגיד זמנים?  מר אבי בן זיקרי:
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כן. לגבי פסולת הבניין, הקבלן התחייב שהוא מפנה בשבוע הבא, הוא מתחיל כבר לגרוס    גב' שולה אילוז:

ולפנות. הוא כבר מיין אותו, זאת אומרת הוא כבר מיין את הפסולת, אתם רואים את ההר הזה? זה פסולת  

 שהיא בהכנה, היא מובלת לבאר שבע.

 למה לא משתמשים בתוך העיר?  גב' אורית כהן:

הפסולת המלוכלכת לבאר שבע. את הגזם אנחנו גורסים ועשינו את זה. לא מזמן גרסנו,    גב' שולה אילוז:

לטעות   נחזור  לא  אנחנו  מלוכלך,  גזם  דבר.  כל  הסביבה,  להגנת  המשרד  באישור  אותו  פיזרנו  נקי,  גזם 

 הקודמת, אנחנו מובילים לבאר שבע.

הכל בסדר, אם יש פינוי את אומרת תוך שבוע עשרה ימים אז בסדר גמור, זו ההצעה שלנו    מר אבי בן זיקרי:

 בעצם.

טוב אז אני, זו באמת תחנת מעבר. יש קבלן שזכה במכרז, שמשם אוספים את כל    עו"ד מנחם בן טובים:

 הפסולת ומשם הוא מטמין בנגבים בבאר שבע. כאן כנראה המיון התארך ונוצר גדול והוא צריך לפנות. 

המיון התארך וגם הוא היה צריך לקבל אישור מהמשרד. הוא גם היה צריך לקבל אישור    גב' שולה אילוז:

 מהמשרד שזה פרוצדורה. 

יוון, זה לא מובן  זדניאלה ולאני רוצה להודות לך שולי אילוז לעובדי האגף שלך,  ,  ראשית  מר בני ביטון:

עליי, גם לך מנהל אגף שפ"ע ביחד, על   מאליו. אני עכשיו כבר לא איש מקצוע, אני כפוליטיקאי, הלוואי 

שיתוף הפעולה של שניכם ביחד על הסדר וגם לך, יחיאל, שהיית ממונה על האגף הקודם. אני חושב שאתם  

זמנים,   לוחות  להגיד  רוצה  אני  הכלל.  מן  יוצאת  עבודה  המחוז  עושים  מנהל  מול  אפילו שאני התחייבתי 

לשישה חודשים, מנהל המחוז נתן לי שנה. אנחנו תוך שנה נחסל את כל המקום הזה, לא יהיה שום דבר  

 שמה.

 שנה זה המון זמן.  מר עופר טלקר:

אנחנו נפנה את הכל, נעבור באתר האשפה הזה החדש, באתר האשפה הזה, יהיה גם מפעל    מר בני ביטון:

שאנחנו הולכים לבצע שם. דימונה באמת עולה ומדרגה בכל נושא פינוי האשפה ובכל נושא מיחזור    למחזור

 האשפה, אז תודה גם לכם. תודה רבה. דקה יש לכם. 

בני, אני רוצה להגיד לך משהו ברמה האישית, בסדר? ברוח טובה. תראו, הקדוש ברוך    מר אבי בן זיקרי:

הוא שבחר את משה. משה רבנו לא היו לו מעלות שהיו לאנשים גדולים בהיסטוריה היהודית. אבל היה בו  

ואני  דבר אחד, הייתה בו ענווה. תאמץ קצת מזה, א', אל תזלזל באנשים. וב', גם לא להגיד כל הזמן אני  

ואני. הכל בסדר, היו לפניך, בעזרת השם יהיו גם אחריך, הכל טוב. תאמץ קצת ענווה. כמה שנים אנחנו לא  

תושבים. בפועל אנחנו    100,000אנחנו    2025אמרת שעד    2017-יודעים. אתה יודע שבאחד הראיונות שלך ב 

ועשית    F5שנקרא ריענון, לחצת    . עכשיו עשית מה54,000תושבים, אופקים כבר עוקפת, נתיבות כבר    42,000
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שנה, אח שלי אתה תהיה    15-אלף, וואלה הארכת לעצמך ב  100נהיה    2040ריענון בידיעות הנגב ואמרת עד  

 ראש עיר? לא נראה לי.  80, כפרה עליך, אתה רוצה להיות בן 80בן 

 ]מדבר ללא מיקרופון[  מר בני ביטון:

בן זיקרי: יודע, קצת. לא הכל אתה המצאת, עם כל    מר אבי  אל תזלזל. אל תזלזל באנשים וקצת, אתה 

 הכבוד. אני סיימתי.

רגע, לפני הדקה שלי, פשוט אתם מעבירים פה דברים כל כך מהר. שולי, קודם כל, תודה    גב' אורית כהן:

רבה. אני אומר את האמת, אני הרגשתי שיש פה יותר מדי דברים, כאילו המון המון מידע וכבר התבלבלתי,  

ה לי  לא מהמידע שאמרת, כי הוא באמת מידע נכון והוא מצוין והעברת אותו בצורה מקצועית. אבל היית

 .וטעיה, ניסוי וטעיהתחושה שכאילו תושבי דימונה הם שפני ניסיון, אני לא יודעת, כי כל פעם זה ניסוי  

אני חייבת להגיד משהו להפך, התושבים הם בכלל לא שפני ניסיון, דווקא התושבים עמדו   גב' שולה אילוז:

מול עיניינו לאורך כל התהליך עצמו, זה בדיוק ההפך. אנחנו ממש התייחסנו למצוקות של התושבים ומזה  

א תחנת  זה בא, זה רק מזה, כי בסוף אני הדגשתי, עיריית דימונה כמו כל עיר אחרת לא מחויבת לפתוח ל

 מעבר וגם לא אתר. 

רגע עוד דבר קטן, אדוני היועץ המשפטי. אני רוצה שיירשם בפרוטוקול בבקשה לגבי הוועדה    גב' אורית כהן:

להקצאת נכסים, אני רוצה בבקשה לקבל תשובה מי הנציג של העמותה, לא עכשיו כמובן, אני רוצה שתבדוק  

 את זה, אז אני אשמח שבפעם הבאה אנחנו נקבל את זה. 

 אין בעיה.  עו"ד מנחם בן טובים:

טוב, את הדקה שלרשותי בחרתי להקדיש לשאלה. האם כדי להתקבל לעבודה צריך קשרים    גב' אורית כהן:

או כישורים? אחת הביקורות הקשות שמופנות לעירייה בראשותך, היא שאין שקיפות במכרזי כוח אדם. 

קליטת עובדים בעירייה, בקפ"ד, בחפ"ד ובאשכול נגב מזרחי ועוד גופים שנמצאים תחתיך. מגיעות אלינו  

לונות רבות מתושבים שטוענים, לכאורה אני אגיד, כי בפעם האחרונה שאמרתי דברים גם קיבלתי איום  ת

בתביעה, שהכול תפור ומכור מראש ומיועד למקורבים. ביקורת שנובעת ממדיניות שלך בני לרפד את עצמך  

. ביום שישי האחרון הגבתי  במקורבים ולטפח אותם כצבא פוליטי על חשבון התושבים שאינם מקורבים

לפוסט השבועי שלך שהפך מזמן למחזור עשייה, ותושב העיר הגיב לי וכתב לי חרטטנית. רק מה מסתבר,  

שאותו תושב, יוחנן טלקר, הוא פנסיונר של אחד המפעלים הגדולים באזור. כלומר ברוך השם מסודר, עם  

הוא מונה לתפקיד באגף לאיכות הסביבה עם    פנסיה, אבל הוא מקורב ופעיל מאוד במטה שלך. כפנסיונר

רכב צמוד. בני, מילא מקורב. אבל היית דואג לצעיר שבאמת זקוק להכנסה. ובנוסף, יש לו שתי בנות משפחה  

 מקורבות שעובדות בעירייה. אז אני חוזרת לשאלה, האם צריך קשרים או כישורים? תודה. 

כמו החברים שלי, נזכיר לך כאן בכל פעם ששיקרת במצח נחושה, רימית את תושבי דימונה    מר עופר טלקר:

עם נושא החניה ותשלום, הכחשת בבחירות והאשמת אותנו בכך שזרענו שקר בציבור. הסתיימו הבחירות  

והוכחת שאנחנו דיברנו אמת ואתה דובר שקר. חזרת מכמעט שבועיים בארגנטינה, ביקור שממנו לא יצא  
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לדימונה כלום, אבל לך יצא גם יצא. נדמה לי שמאז בחירתך זו הפעם השלישית או הרביעית בחו"ל. ועוד  

אינספור ועידות וימי עיון במלונות באילת, שר תיירות במשרה על מלא. דרכון דיפלומטי כבר יש לך, אז על  

ודו אהרון. זה מתחיל ככה,  רקע היותך כל כך הרבה זמן באוויר, אקדיש לך את הלהיט, טרמינל שלוש של ד

תקשיב, עלה עלה ואמוס. דימונה, אוי כמה את יפה. הירח כאן ממול, תביני כאן לא איסטנבול, כאן מותר  

, תופס כבר ראש, מי צריך  3לטוס בלי גבול. בוא נטוס לחו"ל, חייב טיול. תגידו מה אתם אומרים לי, טרמינל  

בוה דרום אמריקה, אוי אמריקה. דימונה, אוי כמה את יפה,  בכלל לעבוד? כן אני רוצה וגם אם לא לטוס ג

על   טוב  לי  עושה  טיסה  כל  כמה  גבול.  בלי  לטוס  מותר  כאן  איסטנבול,  לא  פה  תביני,  גם מרחוק,  בעיקר 

 הנשמה, אח, איזו אהבה, אזהרה. 

תודה רבה. אי אפשר לסיים את מועצת העיר בלי להגיד על מה שהיה היום. רבותיי, היום    מר בני ביטון:

הייתה היסטוריה בדימונה. אני שמח שכולם, שתושבי דימונה, שכמעט חצי ממשלה, חברי כנסת, עמיתיי  

ם  ראשי הרשויות, אני חושב שהיום נפתח משהו. אני רוצה להגיד באמת לחברי הנהלת העיר שלי, ששותפי

',  89להיסטוריה הזאת, בעזרת השם, לא ראיתי ואני אומר את זה כאחד שמלווה את הפוליטיקה משנת  

חברי כנסת שתומכים בנושא בסיס נבטים. הורדת    80של    וסואבי, שהיית קרוב לכמה שנים בכנסת, קונצנז 

 את הלייב שלך, זה לא נעים לשמוע בלייב שלך. 

 למה?  מר אבי בן זיקרי:

 לא, היא הורידה את הלייב.  מר בני ביטון:

 בני, אתה יודע שהגענו היום.  מר אבי בן זיקרי:

 אני יודע, ראיתי אותך.  מר בני ביטון:

 - לנבטים והלוואי שזה יצא 30-ראינו ובאנו לפרגן וזו הוועידה ה מר אבי בן זיקרי:

אני חייב להגיד שזו פעם ראשונה שזה עבר בקריאה טרומית, ופה צריך לפרגן לחבר הכנסת    מר בני ביטון:

אלמוג כהן ולרם בן ברק, לדנינו וגם למאיר כהן שהשתתף בוועדה. חייב גם להגיד, באמת וכמובן ליושב  

מאיזו   משנה  ולא  שלמה  שממשלה  קונצנזוס  באמת  רואים  ושאתם  ביטן,  דוד  הכנסת  חבר  הוועדה  ראש 

מפלגה וחברי כנסת לא משנה מאיזו מפלגה הם נמצאים, ורואים את הדבר הזה ושומעים, עופר, אני אגיד  

לך. לא אני אומר. אני חדש, לא כמוך שאתה מלומד, קורא בתורה. עושה דברים, איך הם אמרו, אנחנו לא  

חרון. לא אני אומר, תפתח את  מאמינים, איך אמרת, אתה צובט את עצמך? מה קרה בדימונה בעשור הא 

סגנים במדינת    350ההקלטה, אחד אחד מחברי הכנסת, מהשרים, מראשי הערים, היינו בכנס סגנים של  

ישראל, יושבים פה שני הסגנים. אני אומר לך, תקשיבו ובאמת אני אומר לכם, תקשיבו. אני בעד ביקורת  

ך ארץ קדמה לתורה ובגלל זה אני מאופק, אני  והביקורת היא ביקורת בונה. אבל בוא, לפעמים, צריך דר

רגוע, אני שותק. אני אומר לך, אתה יודע מה זה להיכנס לספרי ההיסטוריה אם במידה. יהיו לכם הפתעות  

בעוד מועצת עיר. או שתי מועצות עיר שתבוא לפה, תסתכל, היא אמרה כל התקציבים עלו, כל הדברים עלו.  

ל. אני עדכנתי את חברי הנהלת העיר. ברוך השם. זה פיצוחים וגרעינים,  תראה כמה כסף דימונה הולכת לקב
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את   סידרתי  תקשיב,  המספרים,  את  תשמע  אתה  במספרים.  פה  תקבל  שאתה  מה  לעומת  שבירוחם,  מה 

 שנה.  25דימונה לעוד 

 בני, אני בעד. מר עופר טלקר:

תקשיב, איזו מערכת. איזה עיר יש לך, איזה פיתוח, איזה גינון, איזה זה? העיר דימונה, מנהל    בני ביטון:מר  

 אגף שפע, איפה הוא? להגיד לך תודה, למורדי, לכולם ביחד.

 בני, עוד שבועיים עופר מחבר שיר שקלים שקלים.  מר יחיאל צרויה:

 רעיון טוב, נתת אחלה רעיון.  גב' אורית כהן:

אני רוצה להגיד לך באמת, באמרה זו ובנעימה זו, שבעזרת השם, כל החטופים יחזרו ביניהם    מר בני ביטון:

ביחד   לכולנו  לראש הממשלה,  לישראל,  לצבא ההגנה  גיבוי  ושניתן  שיחזרו  גלית  ושל  קובי  של  בנם  שגב, 

 ושבעזרת השם, הפצועים והפצועות יחלימו ונעשה ונצליח.

 -סיום דיון-
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 שוקי קליין 
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 בני ביטון 
 ראש העיר 

 


